TECHNICKE UDAJE 9290 TTV 9310 TTV 9340 TTV

Vyrobce Deutz Deutz Deutz
Mogel . TID78L06 TICD78L06
Emisni norma Tier 4 Final Tier 4 Final Tier 4 Final
_-___
Dvojité turbodmychadlo
-——_
Deutz Common Rail (DCR) bar 2 000 2 000 2 000
Ckwkoawpes 9B
Otacky pri max. vykonu ot/min 1900 1900 1900
‘offmn 2100 2100 2100
Max. tocivy moment Nm 1205 1290 1372
‘offmn iS00 1500
Objem palivové nadrze litry 600 600 600
PREVODOVKA
Typ prevodovky ZF Terramatic TMT 32  ZF Terramatic TMT 32  ZF Terramatic TMT 32
Otacky (50 km/h Eco) X (1 780 ot/min) X (1 780 ot/min) X (1 780 ot/min)
Tempomaty pocet

Hydraulicka reverzace (5 stupni agresivity)

PTO
Zadni PTO 540E/1000/1000E X X X

NAPRAVY A BRZDY
QOdpruzena predni naprava

X X X
S .
X X X
O .
X X X
oo 0o 0o
Posilovac brzd

X X X
HYDRAULICKY SYSTEM A TRIBODOVE ZAVESY

Vykon Cerpadla (std.) I/min 210 210 210

QOddélena nadrz na hydraulicky olej X X X

Elektrohydraulické uzavérky diferencialu

Zadni brzdy s pfipinanim prednich kol pomoci pohonu vsech kol

Elektronické ovladdani zadniho tfibodového zavésu

Predni tfibodovy zaveés (s regulaci polohy)

ELEKTRICKY SYSTEM
Napéti \, 12 12 12

KABINA
X

MaxiVision kabina druhé generace

Nastavitelna zpétna zrcatka X X X

Klimatizace

Velké stfesni okno

Multifunkéni joystick X X X

O .
Sdruzeny ovladaci panel pro svétla X X X

S O O .
Systém Agrosky Ready (0] (0] (0]

O
Comfortip Professional — souvratovy management X X X

e
Sedadlo Max Comfort Dynamic EVO Active+ o o o
(dynamické nizkofrekvencni odpruzeni véetné horizontalniho odpruzeni, kozené calounéni)

O
Pfiprava na radio X X X

Full-LED pracovni svétla

Standard = std. / X; volitelné = vol. / O



TECHNICKE UDAJE 9290 TTV 9310 TTV 9340 TTV

ROZMERY A HMOTNOSTI

Predni kola std. 650/60 R34 650/60 R34 650/60 R34

Predni kola vol. 520/70 R34 520/70 R34 520/70 R34

BIS5)

Vyska mm 3 500 3 500 3 500

Pohotovostni hmotnost pfedni napravy 4000 - 4 850 4000 - 4 850 4000 - 4 850
Celkova pohotovostni hmotnost kg 10 000 - 12 000 10 000 - 12 000 10 000 - 12 000
Max. pripustna hmotnost - zadek kg 12 000 12 000 12 000

Standard = std. / X; volitelné = vol. / O



